

15岁少年去取钱,ATM机却“哗哗哗”吐出5000元—— 不是自己的钱不拿 交给银行

本报讯(记者王辉)1月10日下午5点多,市民朱先生在ATM机上无卡存款,放进去5000块钱,忘了摁“确认”键便匆匆离去。结果?一位少年取钱时,5000块钱被ATM机吐了出来。

面对天上掉下来的馅饼,这位少年又做出了哪些举动呢?

吃惊:ATM机往外吐钱

1月10日下午5点46分左右,郾城区龙城镇前黄村的15岁少年黄世豪,和妈妈一起来到中国工商银行辽河路支行取钱。

当时银行工作人员已经下班,小黄就拿着银行卡去ATM机取钱。

来到ATM机前,小黄想插入银行卡,可是插不进去,不仅插不进去,ATM机突然“哗哗哗”地往外吐钱。不一会儿,币槽里出现了厚厚的一沓百元大钞。

“咦,这是咋回事呢?”小黄生平还是第一次碰见这事。

瞧了瞧,四周也没人,银行的工作人员也下班了,这该咋办呢?犹豫了几秒钟,小黄从币槽里拿出了那沓钱,然后交给了妈妈。

“妈妈,这钱是ATM机吐出来的,咱们得想办法归还给银行啊!”小黄着急地说。

报警:让警察作个证明

小黄的妈妈拿着钱,一时也不知道该咋办,就赶紧给小黄的爸爸黄先生打电话。黄先生赶到后,数了数钱,有5000块。

“我们怀疑是银行ATM机出故障了。钱不是我们的,肯定不能拿啊!”小黄对爸爸说,“我们先去派出所报案吧,让警察叔叔作个证明,别惹上啥事了。”

于是,黄先生就带着儿子来到市公安局城关分局城关社区警务中队报



黄世豪。本报记者王辉摄

了案,然后决定第二天再去银行,把钱还了。“从来没见过这事,心里也有点害怕。”小黄说,从小父母就教育他,不是自己的钱绝不能拿。

还钱:受到银行和失主赞扬

1月11日上午9时许,黄世豪在父亲的带领下,来到银行准备还钱。

银行工作人员听完他的讲述也是大吃一惊。

“ATM机是市行统一管理的,你们要不说,我们还不知道机器往外吐钱这事呢。”银行工作人员赶紧去调看事发时的监控录像。

就在这时,一名朱姓男子急匆匆赶到银行对工作人员说,1月10日下午5点多,他到银行ATM机采用无卡折方式存款5000元。但回家登录网银账号,发现5000元钱没有到账。

“发现钱没存上后,我骑着电动车当晚又跑回银行,找到那台ATM机,

但没有找到5000元钞票。”朱先生说,“钱究竟去哪了呢?”

后来,经过银行工作人员调看视频监控,原来黄世豪捡到的那5000元钱,正是朱先生未存上的那笔钱。

银行ATM机监控录像显示,1月10日下午5点45分,朱先生来到ATM机前存钱,但他最后没有摁“确认”键。下午5点46分,朱先生匆匆离去。下午5点47分,小黄来到ATM机前。此时,由于朱先生未摁“确认”键,ATM机把吃进去的钱吐了出来,正好被小黄赶上。

“小黄能主动来归还这笔钱,年纪轻轻就有这样的精神,值得表扬。”该银行负责人告诉记者,由于当时小黄并没有在ATM机上留下交易记录,虽然监控能拍到他拿走了这笔钱,要是不主动来归还,要想找到他犹如大海捞针。

“这孩儿真不简单,真得谢谢你。”5000元钱失而复得,朱先生也是激动不已,一再向黄世豪表示感谢。

(线索提供者黄先生获50元奖励)

新闻1+1

ATM机上存款转账 得检查是否操作成功

□本报记者王辉

昨天,对于朱先生在ATM机上无卡存款发生的问题,银行工作人员提醒市民,在ATM机上进行转账、存款等一系列操作时,一定要检查自己是否已操作成功。

银行工作人员说,存款人未点“确认”,ATM机就认定存款不成功,即使吞钞,钱款也不会存入账户。就算ATM机“吐钱”后,无人操作使得它把钱再吞回去,钱也只是被ATM机“暂时保管”,并不会存入存款人操作的账户中。

俩男孩夜晚偷零食 监控拍下全过程

超市老板:期望家人管教一下,勿以恶小而为之

本报讯(记者王辉)市区交通路南段一家超市,最近几天丢了两次东西,丢失的东西都是零食,分别是一盒泡泡糖和一袋槟榔。超市老板查了查监控,原来是两个十四五岁的男孩偷走的。“说实话,这两样零食也不值啥钱,但是他俩年纪这么轻就干这事,让人心痛。”昨日下午,超市老板闫先生向记者讲述了事情经过。

闫先生的生活超市门口摆了一个小柜台,柜台上各种零食。到了晚上,客人少,闫先生坐在超市里面,对于门口的这个小柜台也不是太注意。没想到,这个小柜台,竟然被两个男孩盯上了。

闫先生提供的视频监控显示,1月6日晚上8点31分,一名戴眼镜的男孩,先是小心翼翼地躲在超市门口,背靠着卷闸门,向四周偷瞄了几眼,然后手迅速地伸到小柜台上,拿起一盒泡泡



监控视频截图。

闫先生提供

糖拔腿就跑。

另一段视频监控显示,1月10日晚上9点45分,一名穿着黑色运动衣的男孩,也是先小心翼翼地躲在超市门口,背靠着卷闸门,猫着腰,向超市里面探了探脑袋,趁着没人注意,手伸向柜台,拿起一袋槟榔跑了。

“你看看,这个男孩偷槟榔时,嘴里还嚼着泡泡糖,真气人。”闫先生,他仔细查看视频监控,发现这两个男孩是一起的,两人轮流下手。

“从两个男孩的穿戴来看,大概十四五岁,看着像中学生。他俩穿戴也不差,怎么会干这种偷偷摸摸的事!”闫先生说,虽说失窃的一盒泡泡糖价值50元,一袋槟榔也就是20块钱,东西不值啥钱,但是看到这两个男孩的行为,他既惊诧,又气愤。

“这是谁家的孩子?希望家长管教一下:勿以恶小而为之。”闫先生说。

500元充值卡 花89元就没钱了 电脑系统故障,已退还余额

□本报记者吴艳敏

1月10日,网友“清风依恋”在微信朋友圈发消息说:“在新天地一家美甲店办了一张500元充值卡,只使用过一次,后来一直没有时间去消费,再去消费时,店家却说卡里没钱了。才用了一次,卡上的钱不翼而飞了。商家不给我解决,真让人郁闷。”

“是不是你的朋友用你的卡而你不知道啊?”“像你这种情况,估计是美甲店把你的信息弄丢了,美甲店应该给你解决的”……多名网友跟贴,议论纷纷。

美了一次甲 卡里没了钱

1月10日,记者联系到了网友“清风依恋”李女士。李女士家住市区人民路,临近新天地步行街。

李女士告诉记者:“我经常做指甲,所以就在新天地步行街一个美甲店办了一张充值卡。当时,店里的人说优惠活动。我就充了一张500元的会员卡,带上送的40块钱,卡里总共是540块钱。自从充了卡,我就去了一次。”

“这不,想着马上春节了,就去那家美甲店做指甲。可是,到了店里做完之后,店里的工作人员告知我,说我的卡里没钱了。”李女士说,“充完卡之后,用过一次花了89块钱之后,由于平时太忙,我就一直没有再去消费过。”

当时,李女士就要求工作人员查看充值记录、消费记录、销卡记录。但是,美甲店的工作人员称不能提供,所有记录都在电脑里,可能是电脑系统出了问题。

“我当时就非常气愤,卡里的钱怎么就不翼而飞了呢?电脑里怎么就没有我的充值和消费记录了呢?”李女士说,“太气人了!当时我就找美甲店老板沟通。可是,美甲店老板说,电脑系统出问题查不到,不给我解决。”

找到记录 退还卡里余额

根据李女士的指引,记者来到新天地步行街那家美甲店。

美甲店工作人员告诉记者,当时李女士消费之后,由于电脑系统的问题,他们找不到李女士的充值记录和消费记录了,只能让她掏现金。

随后,美甲店老板在电脑上查看了李女士的充值记录和消费记录,发现李女士确实曾充值500元,并且也只消费了一次,花费89元。美甲店老板解释道:“店里的电脑充值系统时好时坏,估计是当时没有找到她的充值记录和消费记录,才让她掏了现金。”

最后,美甲店老板把卡里剩余的钱,退还给了李女士。

新闻 0395-3139148
直通车
电话一响 记者到场